

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

RETIFICAÇÃO DO EDITAL PR SRP Nº 034/2022.

PROCESSO Nº 071/2022.

O setor de licitações torna público aos interessados a retificação da publicação no DOE no dia 12/07/2022, pág. 80 e no Jornal Oficial Eletrônico AMM/MT, pág. 270 e 271 em 12/07/2022, onde se lê COM REALIZAÇÃO PREVISTA PARA O DIA 25/07/2022, leia-se COM REALIZAÇÃO PREVISTA PARA O DIA 26/07/2022, permanecendo inalteradas as demais condições e especificações do edital e seus anexos. O Edital completo está a disp. dos int. gratuitamente, na Pref. Mun. de P. da Serra - MT e no Site: www.planaltodaserra.mt.gov.br. Comissão permanente de licitações, Praça São Carlos, nº 755, Centro, P. da Serra/MT, Tel: (66) 3328-6101. CLAUDIA MÁRCIA S. RODRIGUES - PREGOEIRA

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso

Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 64bfd4a3

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar